
TAURAGĖS REGIONO PLĖTROS TARYBA 

KOLEGIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025 m. rugpjūčio 29 d. Nr. TP-6 

Tauragė 

 

Tauragės regiono plėtros tarybos kolegijos posėdis įvyko nuotoliniu būdu per Microsoft 

Teams platformą. 

Posėdžio data – 2025 m. rugpjūčio 27 d.  

Posėdžio pradžia – 15 val. 

Posėdžio pirmininkas: Skirmantas Mockevičius, Tauragės regiono plėtros tarybos (toliau – 

Taryba) kolegijos pirmininkas.  

Posėdžio sekretorė – Gina Ulinskienė, Tauragės regiono plėtros tarybos vyr. specialistė. 

Posėdyje dalyvavo šie Kolegijos nariai: 

1. Vaidas Bendaravičius, Pagėgių savivaldybės meras 

2. Vidas Bičkus, Tauragės rajono savivaldybės tarybos narys 

3. Egidijus Gečas, Šilalės rajono savivaldybės tarybos narys 

4. Gražina Jankauskienė, Pagėgių savivaldybės tarybos narė 

5. Dovydas Kaminskas, Tauragės rajono savivaldybės meras 

6. Sigitas Mičiulis, Tauragės rajono savivaldybės tarybos narys 

7. Skirmantas Mockevičius, Jurbarko rajono savivaldybės meras 

Nedalyvavo: Tadas Bartkus, Šilalės rajono savivaldybės meras; Raimundas Vaitiekus, 

Šilalės rajono savivaldybės tarybos narys; Donatas Jackis, Jurbarko rajono savivaldybės tarybos 

narys; Vidmantas Juzėnas, Jurbarko rajono savivaldybės tarybos narys. 

Kvorumas yra – posėdyje dalyvauja 7 iš 11 Kolegijos narių.  

Posėdyje taip pat dalyvavo Tarybos administracijos atstovai: Jurgita Choromanskytė, 

Tarybos administracijos direktorė, Asta Levickaitė, Tarybos administracijos ekspertė, Gina 

Ulinskienė, Tarybos administracijos vyr. specialistė; Tarybos kolegijos partnerių grupės nariai: 

Rimantas Dapkus, Jolanta Skrodenienė, Violeta Kasnauskaitė; Lietuvos kariuomenės atstovai: 

Vidmantas Žilakauskas, Nerijus Rimkevičius, Raimundas Ardavičius 

Kolegijos pirmininkas Skirmantas Mockevičius supažindino Kolegijos narius su parengta 

posėdžio darbotvarke. Pasiūlymų dėl darbotvarkės nebuvo.  

Posėdžio darbotvarkei pritarta bendru Kolegijos narių sutarimu. 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl kontrmobilumo parkų savivaldybėse 



2 
 

 
 

2. Informacija apie 2022–2030 m. Tauragės regiono plėtros plano įgyvendinimą 2025 m. 

II ketvirtis 

3. Kiti klausimai. 

 

1. SVARSTYTA. Dėl kontrmobilumo parkų savivaldybėse. 

Karo komendantūros atstovai pristatė informaciją apie kontrmobilumo parkų įrengimą 

savivaldybėse, aptarti jų įrengimo tikslai ir reikšmė regiono saugumui (pridedama). 

Diskusijoje dalyvavo Skirmantas Mockevičius, Vaidas Bendaravičius, Dovydas Kaminskas, 

Egidijus Gečas, Romualdas Vaitkus, Jurgita Choromanskytė. 

 

2. SVARSTYTA. Informacija apie 2022–2030 m. Tauragės regiono plėtros plano 

įgyvendinimą 2025 m. II ketvirtis. 

Pranešėja Jurgita Choromanskytė pateikė informaciją apie 2022–2030 m. Tauragės regiono 

plėtros plano įgyvendinimą (pridedama). 

 

3. KITI KLAUSIMAI. Dėl kito kolegijos posėdžio datos. 

Skirmantas Mockevičius pasiūlė posėdį daryti 2025 m. rugsėjo 24 d. Siūlymui pritarta 

bendru sutarimu. 

16.05 val. Skirmantas Mockevičius paskelbė posėdį baigtu. 

 

 

Kolegijos pirmininkas  Skirmantas Mockevičius 

 

 

Posėdžio sekretorė Gina Ulinskienė 

 

 


